

南京这对熊猫兄弟，要回四川娶老婆了

红山动物园5月31日举办欢送会，下半年会迎来新熊猫宝宝

生活在南京红山森林动物园大熊猫馆里的两只“镇馆之宝”——“朝阳”和“浩浩”一直深受大家的喜爱。2017年，是它们在南京生活的第五个年头，按照中国保护大熊猫研究中心雅安碧峰峡基地的统筹规划和调配，“朝阳”和“浩浩”将在5月31日坐飞机离开南京，回老家四川“娶妻生子”了。

通讯员 陈圆圆 现代快报/ZAKER南京见习记者 舒越



大熊猫“朝阳”



大熊猫“浩浩” 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

回忆 “朝阳”绅士，“浩浩”调皮

2012年9月29日凌晨2点，大熊猫“朝阳”和“浩浩”从四川出发，中午12点平安到达南京红山森林动物园，这两只“国宝”的到来轰动了南京城。据悉，2012年至今，每年有300多万游客来动物园熊猫馆一睹两“兄弟”可爱的模样。

据红山动物园熊猫馆饲养员马晓萍介绍，哥哥“朝阳”出生于2010年7月27日，弟弟“浩浩”

出生于2010年8月14日，来到南京的时候它们只有2岁多，处于亚成体阶段(2~3岁)，现在已经7岁的“青年”了。朝阳和浩浩没有血缘关系，但它们两个从小生活在一起，情同手足。

“记得有一次浩浩从很高的树枝上摔了下来，我当时很紧张，生怕摔出什么问题，但发现它掉到地上滚了两圈就站起来了，一如往常，让我又惊又喜。”

马晓萍笑着回忆与两只熊猫的趣事。她告诉现代快报记者，“朝阳”和“浩浩”性格大不同——“朝阳”稳重、绅士，“浩浩”活泼、爱动，十分互补有爱，“它们是动物园的第九和第十只大熊猫‘贵宾’，因为之前有饲养经验，所以照顾它们还是很轻松开心的。”

即将面临离别，马晓萍表示，肯定会有不舍，“希望它们到了四川，依然会健康成长。”

征集 5月31日欢送会，期待你的祝福

红山动物园宣教部工作人员白亚莉说，原本雅安碧峰峡基地与南京签订的协议是来2~3年，现在已经5年，说明这两只熊猫在南京适应性很强。端午节即将到来，园方可能会策划一次粽子“大餐”，为它们饯行。31日当

天，将有2名专业人员陪伴熊猫乘机，前往四川雅安基地。“它们刚被送来时体重50公斤，现在已经200公斤了，对于航空公司来说，150公斤是上限，但考虑到它们是国宝，经过反复沟通，最终达成协议。”白亚莉介绍。

5月31日9点30分，红山动物园大熊猫馆将举办大熊猫“朝阳”“浩浩”的欢送会。如果你和这两只可爱的熊猫有珍贵或有趣的回忆，可以将照片、视频等发送至邮箱3205451831@qq.com，将这些美好的回忆与大家分享。

好消息 下半年动物园将迎来新熊猫宝宝

“朝阳”“浩浩”回四川后，红山动物园的大熊猫馆将进行施工改造，提档升级，为迎接新的“主人”做准备。“改造除了会扩大馆内面积，让熊猫馆变得更加宽敞明亮外，更重要的是对熊猫和游人有更‘走心’的考虑。”白亚莉说，比如以往游客看大熊猫

是以一种俯视的视角，改造后会变成平视，拉近人与动物之间的距离。

另外，“朝阳”和“浩浩”因为长大了要分开住，基本见不到面，不过改造后，熊猫们既能保证不生活在一起，又能透过一面“Hello Wall(你好墙)”

看到彼此，打招呼，不至于那么“孤单”。

“熊猫馆改造升级预计要进行3个月，目前园方正在申请邀请新的熊猫宝宝入住红山动物园。”白亚莉表示，改造后馆内能容纳3~4只熊猫，大约在9月份揭晓，请大家多多关注。

北医大口腔专家来宁亲诊 50颗德国全瓷牙冠免费送

参与活动听“智能种牙”专题讲座，免费拍摄口腔CT

自从与北医大一批专家达成战略合作，在家门口就能看上北医大专家就成为了雅度口腔带给南京缺牙患者的专属福利。根据雅度口腔透露的最新消息，本周末，北医大的李江明博士将再次来宁坐诊，有牙齿缺失或是复杂口腔问题的患者现在就可以预约亲诊了。

通讯员 赵云龙

雅度再迎来北医大专家 南京市民可享受其亲诊

提到李江明，雅度的老客户立刻会联想到2016年底的那场德系雅度口腔与北医大一批专家签订的战略合作协议，当时李江明博士作为专家代表来到南京，不仅现场与雅度口腔签订了合作协议，接受了雅度口腔的聘书，更与雅度的专家联手，在当天举办的种植牙手术直播中，送上了一场直播讲解。

在签约当天，李博士面带笑

容，地道的京腔、精彩的讲解和细致周到的解答无不给现场的患者留下了深刻印象。活动结束后，雅度就接到了不少现场预约和来电咨询，指名预约北医大专家手术。

说起北医大口腔，对国内口腔行业有所了解的都知道，它是口腔专科的三甲医院，在国内口腔领域也是非常有名的。说起看病，无论是哪个科，大医院好专家往往都意味着一号难求，北医大的专家

号更是如此。别说是外地的求诊者，就是北京的患者，来晚了也挂不上心仪的专家号。即使是预约号，也是放出的瞬间就会被抢空。花一两个月的时间等专家可不是一句玩笑话。雅度和北医大的这批专家达成合作后，专家们将按月来宁，在雅度坐诊。不用等不用挤，更不用托关系找人就能轻松看上好专家，雅度与北医大的强强联合让不少患者非常高兴。

这位北医大口腔专家 种植牙技艺不是一般高

种上高品质好牙，专家很重要。作为德国高端口腔品牌，雅度的所有专家都曾在德国总部经过严格的培训。南京雅度的中方院长吴学铭更是曾经留学德国，专攻种植牙。技术、服务均属一流。在他看来，技术过硬的牙科医生在做手术前，头脑中就已经有了明确的手术方案，手术如何做，术后会是什么样子心里都很清楚，做手术的时候才能够一气呵成。

李博士就是这类医生，别看

和患者沟通的时候温文儒雅，非常和气。做手术的时候却是干脆利落，环切牙龈精准老到，出血极少，植入牙根的时候，又准又稳，力度拿捏到位不说，还能够精确避开牙神经等关键处。每一步和普通医生看似只有细微的区别，但这些要素叠加起来，却影响着种植体植入精度，还有与牙槽骨结合度，最终直接影响种植牙的品质。

要知道，种植体与牙槽骨结

合度是种植体在口腔内存活的关键，结合得越快越好，种植牙手术就越成功，后期的种植牙的使用体验也会更好。好的专家可以让牙根更快地更好地存活，保证种植牙的成功率，这才是患者看病都喜欢找好专家的根本原因。李博士来雅度不过两三次，经手患者并不算多，但每一例手术都完成得非常出色，患者也很满意。这也是许多患者愿意苦等的根本原因。



德系雅度口腔种植牙品质越来越被市民认可与信赖

本周末，李江明再次来宁 免费拍CT，全瓷牙冠免费送

今年四月，南京的患者迎来了北医大专家团的于久越主任，在两天亲诊时间里，于主任主刀了多例种植牙手术，每一例都反映不错。李江明博士作为下一位接诊的专家原计划应该在五月初来宁，但由于工作繁忙，不得不推迟到5月底实行，雅度口腔与南京众多患者都非常期待。经过多次调整，李江明博士确定将于5月27日、28日来宁坐诊，雅度也同步开通了电话以及现场预约，还推出了一系列优惠及活动。

当天上午9点，李江明将会在雅度口腔演播大厅为南京缺牙市民带来一场精彩的种植牙专题讲座，对自己牙齿有任何问题的患者都可以到现场和专家来次免费咨询。同时，雅度在当天也将推

出免费的口腔CT。别看就这一个免费项目，却是患者专家沟通的关键，专业的医生都是根据检查报告才能给出是否可以种植，以及该如何种植的建议。

除了免费拍摄口腔CT，当天标配钴铬合金牙冠还可以免费升级至全瓷牙冠(限50颗)，做德国种植牙(含种植体、基台、牙冠)可省2900元。多介绍一下，全瓷牙冠不仅具有高强度、高密度，天然的牙齿色，以及优良的生物相容性，更重要的是，这种材料不影响诸如头部X线、CT、核磁共振等的检查，非常的方便，是种植牙牙冠主流趋势。想预约北医大专家亲诊，请拨打本报电话报名。

本报热线：84783589